



ROMÂNIA
JUDEȚUL ARAD
MUNICIPIUL ARAD
CONSILIUL LOCAL

MINUTA

Ședinței extraordinare
din data de 12.04.2022
Nr. 31.309/14.04.2022

La ședința extraordinară a Consiliului Local al Municipiului Arad, care a avut loc în data de 12 aprilie 2022 au fost prezenți 23 de consilieri din 23 în funcție.

Ședința a început la ora 15,30 și s-a încheiat la ora 15,30.

Ședința a fost condusă de către domnul consilier **Florin ILIONI**.

Au participat: din partea executivului: dl. primar Călin Bibarț, domnul viceprimar Lazăr Faur, domnul viceprimar Ilie Cheșa, dna Lilioara Stepanescu, Secretar General al Municipiului, dl. Bogdan Boca, administrator public, dna Claudia Macra, director executiv – Direcția Comunicare, dl. Ștefan Szuchanski – director executiv al Direcției Patrimoniu, dna Elena Portaru, director executiv – Direcția Tehnică, dna Liliana Florea, director executiv, Direcția Edilitară, dl. Pavel Neamțiu – director executiv – Direcția Venituri, dl. Adrian Toma, director general – Direcția Generală Poliția Locală Arad, dl. Emilian-Sorin Ciurariu, arhitect șef – Municipiul Arad, dna Sandra Dinulescu, director executiv – Direcția Construcții și Dezvoltare Urbană, dna Olimpia Stoica, director executiv – Direcția Economică, dna Lucia Giurgiu, șef Serviciu Investiții, dna Adriana Sobaru, șef Serviciu Resurse Umane, dna Ioana Albu, șef Birou Juridic, Contestații, dl. Corneliu Neamțiu, consilier – Compartimentul Guvernanță Corporativă, dl. Cristian Mețcas, consilier - Compartimentul Guvernanță Corporativă, dl. Varjasi Kristian, referent - Cabinet Primar, dna Ralu Cotrău, consilier - Compartimentul Relații Mass-Media, dl. Adrian Barbeș, referent – Cabinet Primar, dl. Marinel Blaj, referent - Cabinet Primar, dl. Florin Marușca, consilier - Serviciul Relații Externe, Protocol Instituțional, dl. Răzvan Vermeșan, inspector de specialitate – Cabinet Viceprimar, dna Denisa Bătăneanț, consilier – Compartimentul Guvernanță Corporativă, dl. Mihai Mitrofan, consilier - Compartimentul Relații Mass-Media, dna Monica Czibrik, șef serviciu, Serviciul Administrație Publică Locală, dna Mirela Sonyi, consilier juridic, dna Ana-Maria Ciobotariu, consilier juridic, dl. Emanuel-Matei Cotuna - consilier juridic, dna Florina Ispas, consilier, dl. Cristian-Vlad Baciu – consilier juridic în cadrul aceluiași serviciu.

Alți participanți:

- *reprezentanți ai agenților economici și instituțiilor culturale de sub autoritatea Consiliului Local al Municipiului Arad:* dna Oana Pârvulescu, director general – Serviciul Public de Interes Local "Direcția de Asistență Socială Arad", dl. Costea Bogdan, Manager, Teatrul Clasic "Ioan Slavici" Arad, dna Daniela Pădurean-Andreica, director executiv al Centrului Municipal de Cultură Arad, dna Mariana Szucs, director executiv – Centrul Social Cantina Municipală Arad, dl. Claudiu Godja, director general al SC Compania de Transport Public Arad SA Arad, dl. Stelian Nistor, director general - SC TOP SA Arad, dl. Victor Ciulean, director general – SC CET Hidrocarburi SA Arad, dna Marta Uivărășanu, contabil șef SC CET Hidrocarburi SA Arad, dl. Nicolae Mehelean, director general SC RECONS SA Arad, dna Cornelia Ardelean, director economic - SC RECONS SA Arad;

- *presa:* Diana Duțu – „Aradon” și „Jurnal Arădean”, Raluca Medeleanu – „Special Arad”, Claudia Gavra - „Arq.ro”.

Publicitatea ședinței a fost asigurată prin publicarea în site-ul Primăriei Municipiului Arad, prin afișare pe panoul de afișaj de la intrarea în Primăria Municipiului Arad, în data de 08.04.2022, a Dispoziției Primarului Municipiului Arad nr. 928/2022, prin comunicarea tuturor reprezentanților mass-media acreditați a convocatorului, cuprinzând data, ora, locul ședinței, ordinea de zi și documentele înscrise pe ordinea de zi. La dosarul prezentei ședințe sunt arhivate dovezi obiective în acest sens.

Consilierii locali, primarul, viceprimarii, secretarul general, precum și toți responsabilii din executiv, societatea civilă, precum și reprezentanții mass-media au primit documentele ședinței, avizele comisiilor de specialitate și amendamentele formulate de consilieri.

Convocarea ședinței s-a asigurat prin punerea la dispoziție fiecărui consilier, în ziua de 08.04.2022, a invitației la ședință, cuprinzând data, ora și locul desfășurării acesteia, precum și ordinea de zi.

Documentele înscrise pe ordinea de zi au fost puse la dispoziție în data de 08.04.2022, în format electronic și transmise prin poșta electronică tuturor aleșilor locali, funcționarilor publici implicați, presei ș.a.

Proiectul de hotărâre nr. 224/2022 de la nr. 31, introdus suplimentar pe ordinea de zi, a fost comunicat în data de 11.04.2022. Avizele comisiilor de specialitate pentru acest proiect s-au obținut la ședința comisiilor de specialitate din 11.04.2022.

După votarea ordinii de zi s-au adoptat următoarele hotărâri:

Nr. crt.	Denumirea proiectului	Nr. Hotărârii adoptate /respinse	Voturi întrunite
0.	Proiect de hotărâre privind aprobarea ordinii de zi a ședinței publice extraordinare a Consiliului Local al Municipiului Arad din data de 12.04.2022 – <i>inițiativa primarului.</i>	204	Unanimitate
1.	Proiect de hotărâre nr. 198/2022 referitor la neexercitarea dreptului de preempțiune cu privire la achiziționarea apartamentului nr. 24, situat în Arad, Str. Episcopiei, nr. 46, etaj I, corp B - <i>inițiativa primarului</i>	205	Unanimitate
2.	Proiect de hotărâre nr. 199/2022 referitor la neexercitarea dreptului de preempțiune cu privire la achiziționarea apartamentului nr. 25, situat în Arad, Str. Episcopiei, nr. 46, etaj S+IE - <i>inițiativa primarului</i>	206	Unanimitate
3.	Proiect de hotărâre nr. 202/2022 privind revocarea Hotărârii nr. 565/2021 a Consiliului Local al Municipiului Arad privind trecerea unui imobil - teren din domeniul privat al Municipiului Arad în domeniul public al acestuia și modificarea Hotărârii nr. 430/2021 a Consiliului Local al Municipiului Arad privind actualizarea inventarului bunurilor imobile proprietatea privată a Municipiului Arad - <i>inițiativa primarului</i>	207	Unanimitate
4.	Proiect de hotărâre nr. 19/2022 privind aprobarea repartizării unor locuințe de serviciu - <i>inițiativa primarului</i>	208	Unanimitate
5.	Proiect de hotărâre nr. 47/2021 ediția 1 revizia 1 privind aprobarea studiului de fundamentare și stabilirea formei de delegare a gestiunii serviciului public- Serviciul de administrare a cimitirelor umane din domeniul public al Municipiului Arad - <i>inițiativa primarului</i>	209	22 voturi pentru și un consilier nu a participat la vot (dl Mariș)
6.	Proiect de hotărâre nr. 223/2022 privind aprobarea documentației de atribuire a serviciului public de administrare a cimitirelor publice umane din Municipiul Arad către SC Gospodărirea Comunală Arad SA. - <i>inițiativa primarului</i>	210	22 voturi pentru și un consilier nu a participat la vot (dl Mariș)

Nr. crt.	Denumirea proiectului	Nr. Hotărârii adoptate /respinse	Voturi întrunite
7.	Proiect de hotărâre nr. 197/2022 privind acordarea unui mandat special reprezentantului U.A.T. Municipiul Arad în Adunarea Generală a Acționarilor de la S.C. Compania de Transport Public S.A. Arad - <i>inițiativa primarului</i>	211	22 voturi pentru și un consilier nu a participat la vot (dl Chifa)
8.	Proiect de hotărâre nr. 204/2022 privind aprobarea încheierii actului adițional la Acordul-cadru de servicii nr. 60287/14.08.2018 în vederea ajustării tarifelor pentru activitățile de salubritate stradală și dezapezire în Municipiul Arad - <i>inițiativa primarului</i>	212	Unanimitate
9.	Proiect de hotărâre nr. 207/2022 privind modificarea statutului de funcții al aparatului de specialitate al primarului Municipiului Arad - <i>inițiativa primarului</i>	213	Unanimitate
10.	Proiect de hotărâre nr. 201/2022 privind reluarea procedurii de evaluare și desemnarea comisiei de evaluare și a comisiei de soluționare a contestațiilor pentru evaluarea managementului la Filarmonica Arad - <i>inițiativa viceprimarului Cheșa Ilie.</i>	214	La art. 1 prin vot secret, toți membrii au obținut 19 voturi pentru, la art. 2 prin vot secret, 17 voturi pentru și 2 voturi împotriva pentru dl Florin-Sebastian STANA, ceilalți membrii au obținut 19 voturi pentru, la art. 3 prin vot secret, 18 voturi pentru și 1 vot împotriva pentru domnul Cristian-Aurel GALEA, ceilalți membrii au obținut 19 voturi pentru, la art. 4 prin vot secret, 19 voturi pentru: doamna Monica-Elena STOIAN, doamna Adriana-Patricia GAVRUȚA și domnul Cristian-Sorin CONTRAȘ, iar ceilalți membrii ai comisiei au obținut 18 voturi

Nr. crt.	Denumirea proiectului	Nr. Hotărârii adoptate /respinse	Voturi întrunite
			pentru și câte 1 vot nul, 4 consilieri nu au participat la vot, art. 5 și art. 6, prin vot deschis, cu unanimitate de voturi, (23 de consilieri prezenți din totalul de 23)
11.	Proiect de hotărâre nr. 200/2022 privind modificarea regulamentului de organizare și desfășurare a evaluării managementului la Filarmonica Arad pentru anul 2021 - <i>inițiativa primarului</i>	215	Unanimitate
12.	Proiect de hotărâre nr. 206/2022 privind aprobarea modificării Programului cultural general al Centrului Municipal de Cultură Arad, pentru anul 2022 - <i>inițiativa primarului</i>	216	Unanimitate
13.	Proiect de hotărâre nr. 93/2022 cu privire la aprobarea planului de ordine și siguranță publică al municipiului Arad pentru anul 2022 – <i>inițiativa primarului.</i>	217	Unanimitate
14.	Proiect de hotărâre nr. 203/2022 cu privire la aprobarea preluării excedentului bugetar la finalul anului 2021 de la Centrul de Îngrijire pentru Persoane Vârstnice la bugetul local al municipiului Arad – <i>inițiativa primarului.</i>	218	Unanimitate
15.	Proiect de hotărâre nr. 220/2022 privind aprobarea încheierii cu SC Gospodăria Comunală Arad SA a unui contract de prestări servicii de curățenie și igienizare la sediul principal și sediile secundare ale Primăriei Municipiului Arad, în temeiul prevăzut de art. 31 din Legea nr. 98/2016 privind achizițiile publice, cu modificările și completările ulterioare– <i>inițiativa primarului.</i>	219	22 voturi pentru și un consilier nu a participat la vot (dl Mariș)
16.	Proiect de hotărâre nr. 221/2022 privind indexarea pe baza ratei inflației a impozitelor și taxelor locale, precum și a limitelor amenzilor care se fac venit la bugetul local aplicabile în anul fiscal 2023– <i>inițiativa primarului.</i>	220	Unanimitate
17.	Proiect de hotărâre nr. 208/2022 cu privire la aprobarea depunerii proiectului "Reabilitare termică și modernizare clădiri unități de învățământ secundar superior – Liceul de Arte „Sabin Drăgoi”, în vederea finanțării în cadrul Programului Național de Redresare și Reziliență, Componenta 5 – Valul renovării, Axa 2, Operațiunea B.2. – Renovarea energetică moderată	221	Unanimitate

Nr. crt.	Denumirea proiectului	Nr. Hotărârii adoptate /respinse	Voturi întrunite
	sau aprofundată a clădirilor publice – <i>inițiativa primarului.</i>		
18.	Proiect de hotărâre nr. 209/2022 cu privire la aprobarea depunerii proiectului "Reabilitare termică și modernizare clădiri unități de învățământ secundar superior din Municipiul Arad – Liceul Național de Informatică Arad", în vederea finanțării în cadrul Programului Național de Redresare și Reziliență, Componenta 5 – Valul renovării, Axa 2, Operațiunea B.2. –Renovarea energetică moderată sau aprofundată a clădirilor publice, Apelul de proiecte PNRR/2022/C5/2/B.2.1/1– <i>inițiativa primarului.</i>	222	Unanimitate
19.	Proiect de hotărâre nr. 210/2022 cu privire la aprobarea depunerii proiectului " Reabilitare termică și modernizare clădiri unități de învățământ secundar superior – Liceul cu Program Sportiv", în vederea finanțării în cadrul Programului Național de Redresare și Reziliență, Componenta 5 – Valul renovării, Axa 2, Operațiunea B.2. – Renovarea energetică moderată sau aprofundată a clădirilor publice, Apelul de proiecte PNRR/2022/C5/2/B.2.1/1. – <i>inițiativa primarului.</i>	223	22 voturi pentru și un consilier nu a participat la vot (dna Aur)
20.	Proiect de hotărâre nr. 211/2022 de aprobare a depunerii proiectului „Renovarea energetică a blocurilor de locuințe din Municipiul Arad (cererea nr. 1)” în vederea finanțării în cadrul Programului Național de Redresare și Reziliență, Componenta 5 – Valul Renovării, Axa 1 – Schema de granturi pentru eficiență energetică și reziliență în clădiri rezidențiale multifamiliale, Operațiunea A.3: Renovarea energetică moderată sau aprofundată, Apelul de Proiecte: PNRR/ 2022/C5/1/A3.1/1 a clădirilor rezidențiale multifamiliale – <i>inițiativa primarului.</i>	224	Unanimitate
21.	Proiect de hotărâre nr. 212/2022 privind modificarea Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Arad nr. 321/2019 referitoare la aprobarea proiectului "Construire Centru multifuncțional pentru persoane din zone urbane marginalizate: Zona Tarafului" și a cheltuielilor legate de proiect, cu modificările și completările ulterioare– <i>inițiativa primarului.</i>	225	Unanimitate
22.	Proiect de hotărâre nr. 213/2022 privind modificarea Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Arad nr. 320/2019 referitoare la aprobarea documentației tehnico-economice Studiu de Fezabilitate și a indicatorilor tehnico–economici ai obiectivului de investiție „Construire Centru multifuncțional pentru persoane din zone urbane marginalizate zona Tarafului” – <i>inițiativa primarului.</i>	226	Unanimitate
23.	Proiect de hotărâre nr. 214/2022 privind modificarea Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Arad nr.	227	Unanimitate

Nr. crt.	Denumirea proiectului	Nr. Hotărârii adoptate /respinse	Voturi întrunite
	40/2019 referitoare la aprobarea încheierii acordului de parteneriat cu Direcția de Asistență Socială în vederea implementării în comun a proiectului „Construire Centru multifuncțional pentru persoane din zone urbane marginalizate, zona Tarafului”, cu modificările și completările ulterioare – <i>inițiativa primarului.</i>		
24.	Proiect de hotărâre nr. 215/2022 de aprobare a depunerii proiectului „Renovarea energetică a blocurilor de locuințe din Municipiul Arad (Cererea nr. 4)” în vederea finanțării în cadrul Programului Național de Redresare și Reziliență, Componenta 5 – Valul Renovării, Axa 1 – Schema de granturi pentru eficiență energetică și reziliență în clădiri rezidențiale multifamiliale, Operațiunea A.3.:Renovarea energetică moderată sau aprofundată, Apelul de Proiecte: PNRR/2022/C5/1/A.3.1/1 a clădirilor rezidențiale multifamiliale – <i>inițiativa primarului.</i>	228	Unanimitate
25.	Proiect de hotărâre nr. 216/2022 cu privire la aprobarea depunerii proiectului ” Reabilitare termică și modernizare clădiri unități de învățământ preșcolar - Grădinița cu Program normal PN10 ”Mugurel”, în vederea finanțării în cadrul Programului Național de Redresare și Reziliență, Componenta 5 – Valul renovării, Axa 2, Operațiunea B.2. –Renovarea energetică moderată sau aprofundată a clădirilor publice, Apelul de proiecte PNRR/2022/C5/2/B.2.1/1 – <i>inițiativa primarului.</i>	229	Unanimitate
26.	Proiect de hotărâre nr. 217/2022 cu privire la aprobarea depunerii proiectului ”Reabilitare termică și modernizare clădiri unități de învățământ secundar inferior din Municipiul Arad –Școala Gimnazială Caius Iacob”, în vederea finanțării în cadrul Programului Național de Redresare și Reziliență, Componenta 5 – Valul renovării, Axa 2, Operațiunea B.2. –Renovarea energetică moderată sau aprofundată a clădirilor publice, Apelul de proiecte PNRR/2022/C5/2/B.2.1/1 – <i>inițiativa primarului.</i>	230	Unanimitate
27.	Proiect de hotărâre nr. 218/2022 cu privire la aprobarea depunerii proiectului ”Reabilitare termică și modernizare clădiri unități de învățământ secundar inferior din Municipiul Arad – Colegiul Național Vasile Goldiș”, în vederea finanțării în cadrul Programului Național de Redresare și Reziliență, Componenta 5 – Valul renovării, Axa 2, Operațiunea B.2. – Renovarea energetică moderată sau aprofundată a clădirilor publice Apelul de proiecte PNRR/2022/C5/2/B.2.1/1 – <i>inițiativa primarului.</i>	231	Unanimitate

Nr. crt.	Denumirea proiectului	Nr. Hotărârii adoptate /respinse	Voturi întrunite
28.	Proiect de hotărâre nr. 219/2022 de aprobare a depunerii proiectului „Renovarea energetică a blocurilor de locuințe din Municipiul Arad (cererea nr. 3)” în vederea finanțării în cadrul Programului Național de Redresare și Reziliență, Componenta 5 – Valul Renovării, Axa 1 – Schema de granturi pentru eficiență energetică și reziliență în clădiri rezidențiale multifamiliale, Apelul de proiecte: PNRR/2022/C5/1/A.3.1/1 Operațiunea A.3: Renovarea energetică moderată sau aprofundată a clădirilor rezidențiale multifamiliale - <i>inițiativa primarului</i>	232	Unanimitate
29.	Proiect de hotărâre nr. 222/2022 de aprobare a depunerii proiectului „Renovarea energetică a blocurilor de locuințe din Municipiul Arad (cererea nr. 2)” în vederea finanțării în cadrul Programului Național de Redresare și Reziliență, Componenta 5 – Valul Renovării, Axa 1 – Schema de granturi pentru eficiență energetică și reziliență în clădiri rezidențiale multifamiliale, Operațiunea A.3: Renovarea energetică moderată sau aprofundată a clădirilor rezidențiale multifamiliale, Apelul de proiecte PNRR/2022/C5/1/A.3.1/1- <i>inițiativa primarului</i>	233	Unanimitate
30.	Proiect de hotărâre nr. 642/2021 ed. 1 rev.1 privind aprobarea documentației de urbanism Plan Urbanistic Zonal (PUZ) și Regulament Local de Urbanism (RLU) aferent „Parc fotovoltaic, industrie și depozitare” intravilan mun. Arad, Calea 6 Vânători, imobil identificat prin C.F. nr. 338919 – Arad, jud. Arad S.C. C-GAZ&Energy Distribuție S.R.L. și S.C. GAS & Power Trading S.R.L. - <i>inițiativa primarului</i>	234	Unanimitate
31.	Proiect de hotărâre nr. 224/2022 privind acceptarea ofertei de donație a terenului în suprafață de 2.818 mp, situat în municipiul Arad, înscris în Cartea Funciară nr. 360156 Arad cu nr. cad. 360156- <i>inițiativa primarului - introdus suplimentar pe ordinea de zi.</i>	235	Unanimitate

SECRETAR GENERAL
Lilioara STEPANESCU

ȘEF SERVICIU
Monica CZIBRIK